
SUM5 J - Mạng lưới giao thông trong thiên
hà
Trong giấc mơ, Tèo thấy mình trở thành một ông vua vĩ đại của cả một thiên hà. Đang trong giai
đoạn phát triển, Tèo muốn xây dựng hệ thống đường hầm không gian để di chuyển giữa các
hành tinh trong thiên hà. Chi phí đường hầm giữa 2 hành tinh A và B bằng:

Chi phí đường hầm giữa [A,B] = min{ |xA-xB|, |yA-yB|, |zA-zB| }

 (xA, yA, zA) và (xB, yB, zB) lần lượt là tọa độ của 2 hành tinh A và B. Thiên hà của Tèo có tất cả
N hành tinh, và cần xây dựng tất cả N-1 đường hầm để có thể kết nối tất cả các hành tinh.

Các bạn hãy giúp Tèo tính toán chi phí nhỏ nhất để có thể hoàn thành nhiệm vụ này.

Input

Dòng đầu tiên là số lượng hành tinh N (1 ≤ N ≤ 100 000).

N dòng tiếp theo, mỗi dòng gồm 3 số nguyên có giá trị nằm trong khoảng -10^9 tới 10^9.

Không có hai hành tinh tinh nào có cùng tọa độ.

Output

In ra một dòng duy nhất là chi phí nhỏ nhất để xây dựng được hệ thống đường hầm trong thiên
hà.

Example

Test 1:

Input:

2
1 5 10
7 8 2

Output:

3

 

Test 2:

Input:

3
-1 -1 -1
5 5 5



10 10 10

Output:

11

 

Test 3:

Input:

5
11 -15 -15
14 -5 -15
-1 -1 -5
10 -4 -1
19 -4 19

Output:

4
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